

Вопросы противодействия незаконной азартной деятельности находятся на постоянном контроле прокуратуры округа.

С учетом значимости работы на данном направлении прокуроры ориентированы на продолжение проверок с целью выявления незаконной деятельности по организации и проведению азартных игр.

В этой связи с 21 декабря 2011 года в прокуратуре округа открыта «горячая линия».

О фактах осуществления незаконной деятельности игорных заведений на территории Ханты-Мансийского автономного округа можно сообщать по телефону 8 (3467) 35-22-53 или присылать через [Интернет-приемную](#) прокуратуры округа.

Источник: [Официальный сайт прокуратуры ХМАО-Югры](#)